

РЕЦЕНЗИЯ
на магистерскую программу «Судебная власть и судебная деятельность»
по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция
КФ ФГБОУВО «РГУП»

Руководитель магистерской программы: профессор кафедры теории и истории права и государства, д.ю.н., профессор Губаева Тамара Владимировна

Рецензент: Председатель Совета судей Республики Татарстан Гафаров Роман Фагимович

Основная профессиональная образовательная программа высшего образования «Судебная власть и судебная деятельность» по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция, представлена к реализации в Казанском филиале ФГБОУВО «Российский государственный университет правосудия» и включает себя систему документов, разработанную на основе Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция (уровень магистратуры).

Рецензируемая программа предполагает подготовку специалистов высокой квалификации, имеющих конкурентные преимущества на современном рынке труда за счет сформировавшихся основ системного юридического мышления, способного непрерывно развиваться в процессе практического применения знаний и навыков в сфере судебной деятельности и ее организации, а также в иных сферах юриспруденции.

Цель магистерской программы заключается в развитии личностных качеств обучающихся и формировании универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, которые позволяют выпускнику претендовать на занятие должностей

государственной гражданской службы, требующих высшего юридического образования.

Потребности рынка труда в выпускниках данной образовательной программы обусловлены объективно, продиктованы настоятельной необходимостью развития и модернизации государственно-властных институтов, совершенствования системы отечественного правосудия, повышения уровня правосознания судей и представителей иных юридических специальностей в соответствии с современными реалиями. Уровень магистерской подготовки позволяет удовлетворить существующий спрос на мобильные интеллектуальные ресурсы, потенциал которых гарантирует успешное поступательное развитие страны, достойно продолжает ее культурные традиции и минимизирует угрозы и риски как внешнего, так и внутреннего характера.

Особенность и одновременно конкурентное преимущество рецензируемой программы заключается в ее миссии, ориентирующей на неразрывную связь между фундаментальными юридическими знаниями и их непосредственным воплощением в практику. Образовательная программа «Юрист в сфере судебной деятельности» учитывает специфику Российского государственного университета правосудия в системе высших учебных заведений страны и востребованность высококвалифицированных специалистов для судебной системы.

Оптимальный баланс теоретических основ и практических компонентов следует отметить как особо ценное качество рецензируемой программы.

Содержание дисциплин, входящих в ее структуру, характеризуется логической направленностью на формирование универсальных, общепрофессиональных и профессиональных компетенций, необходимых для высококвалифицированного специалиста в судебной системе.

Рецензируемая программа содержит достаточное количество контрольно-измерительных материалов, включающих фонд оценочных

средств, разработаны системы критериев оценки знаний, умений и навыков, а также сформированности соответствующих компетенций.

Основная профессиональная образовательная программа «Судебная власть и судебная деятельность» соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования – магистратура по направлению подготовки 40.04.01 Юриспруденция, способна эффективно обеспечить выпуск специалистов высокой квалификации и может быть рекомендована к реализации.

Председатель Совета судей
Республики Татарстан



Р.Ф. Гафаров

24.05.2022